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Το GreenerShip είναι μια ευρωπαϊκή πρωτοβουλία που έχει σχεδιαστεί για την ενίσχυση της βιώσιμης
επιχειρηματικότητας και την προώθηση της ισότητας των φύλων στον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και της
επαγγελματικής εκπαίδευσης (ΕΕΚ). Συνδυάζοντας καινοτόμους εκπαιδευτικούς πόρους με στρατηγική συνεργασία
μεταξύ εκπαίδευσης και βιομηχανίας, το GreenerShip δίνει τη δυνατότητα στα άτομα να συμβάλλουν ενεργά στην
πράσινη οικονομία.
Το έργο θα προσφέρει δύο ολοκληρωμένα πλαίσια προγραμμάτων σπουδών ευθυγραμμισμένα με τα πρότυπα EQAVET,
τα οποία θα περιλαμβάνουν:
-6 ενότητες για την ανάπτυξη πράσινων δεξιοτήτων, και
-4 ενότητες που επικεντρώνονται στην ισότητα των φύλων στον πράσινο τομέα.

Ομάδες-στόχοι του έργου: Καθηγητές και εκπαιδευτές ΕΕΚ, ·Πράσινοι επιχειρηματίες, ·Φοιτητές και εκπαιδευόμενοι,
·Επιχειρήσεις, εμπορικά επιμελητήρια, ·Ενδιαφερόμενοι του κλάδου, ·Υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής, ·Εκπαιδευτικές
αρχές.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ;
UCE–FR: ένωση-επικεφαλής ενός εθνικού δικτύου δημιουργίας επιχειρήσεων· συγκεντρώνει 54 θερμοκοιτίδες
«couveuse» σε όλη τη Γαλλία και στα υπερπόντια διαμερίσματα.
CDE PP–FR: συνεταιριστική εταιρεία, αφιερωμένη στη δημιουργία επιχειρήσεων, που λειτουργεί ως κοινωνικός
θερμοκοιτίδα και υποστηρίζει την οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη των περιοχών στις οποίες είναι εγκατεστημένη:
Μασσαλία, Τουλόν και Γαλλική Γουαδελούπη. 
ANAX ENERGY- GR: ΜΜΕ, που διερευνά και αναπτύσσει ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, με έμφαση σε αιολικά και ηλιακά
έργα.
Fifty-Fifty-GR: ΜΚΟ με σημαντική εμπειρία στον τομέα της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, που προωθεί τη δια βίου
μάθηση και πρωτοβουλίες διακρατικών πτυχών που απευθύνονται ειδικά σε νέους, ενήλικες, μαθητές και επαγγελματίες,
μέσω της μη τυπικής εκπαίδευσης.
GRM Novo Mesto - Κέντρο Βιοτεχνολογίας στον Τουρισμό-SI: δημόσιος φορέας που αποτελεί κέντρο βιοτεχνολογίας και
τουριστικής εκπαίδευσης και περιλαμβάνει σχολεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και μια επαγγελματική σχολή.
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ AARHUS- DK: Το τμήμα Επιχειρηματικής Ανάπτυξης και Τεχνολογίας (BTECH) επικεντρώνεται στην
έρευνα και την εκπαιδευτική αριστεία.

ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
Το έργο ξεκίνησε επίσημα με την πρώτη μας συνάντηση στη Μασσαλία στις
 16 Ιανουαρίου 2025. 
Η κύρια έμφαση δόθηκε στην προετοιμασία του σχεδίου εργασίας του έργου. 
Με τη δημιουργία των ολοκληρωμένων πλαισίων προγραμμάτων σπουδών, 
κάναμε με επιτυχία τα πρώτα βήματα προς την επίτευξη των στόχων μας.

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΘΕΤΕ ΤΙ ΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ!

Αριθμός Έργου: 2024-1-FR01-KA220-VET-000251591

Σαλπάροντας για ένα πιο πράσινο μέλλον με δεξιότητες
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας για όλους

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ

www.greenership.eu

ΤΟ ΕΡΓΟ ΞΕΚΙΝΗΣΕ!          
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